

«Затверджую»

Ректор Львівського національного  
університету ветеринарної медицини  
та біотехнологій імені С.З. Гжицького  
професор



« 07 » серпня

«Затверджую»

Ректор Запорізького державного  
медичного університету  
професор



Солесник

« 07 » серпня 2018 р.

## ДОГОВІР

### про творчу співпрацю

#### 1. Сторони договору

Кафедра фармакології та токсикології факультету ветеринарної медицини Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького в особі завідувача кафедри, доктора ветеринарних наук, професора Гунчака Василя Михайловича з однієї сторони і кафедра токсикологічної та неорганічної хімії Запорізького державного медичного університету в особі завідувача кафедри, доктора фармацевтичних наук, професора Панасенка Олександра Івановича та відповідальних виконавців кандидата фармацевтичних наук, Щербини Романа Олександровича, кандидата фармацевтичних наук, Сафонова Андрія Андрійовича, кандидата фармацевтичних наук, Бігдана Олексія Антоновича, Данільченка Дмитра Михайловича з другої сторони заключили договір про наступне:

#### 2. Предмет договору та обов'язки сторін

З метою вивчення протимікробних та протигрибкових властивостей субстанції на лабораторних і свійських тваринах згідно науково-дослідних робіт факультету ветеринарної медицини Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького та науково-дослідних робіт Запорізького державного медичного університету

«Синтез нових біологічно активних речовин – похідних 5-(алкіл-, арил-, гетерил-) похідних 4-R-(аміно)-1,2,4-тріазоліл-3-тіонів для створення оригінальних лікарських засобів з анальгетичною, актопротекторною, антимікробною, діуретичною та протизапальною дією» (номер державної реєстрації 0115U003470) сторони зобов'язуються:

- співробітники кафедри фармакології та токсикології факультету ветеринарної медицини Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького зобов'язуються провести дослідження щодо вивчення протирибкових властивостей субстанції на лабораторних і свійських тваринах. Провести доклінічні і клінічні випробування нового препарату. Дослідити механізм дії субстанції у складі лініменту на грибки. Опублікувати та передавати результати у вигляді звітів, завірених печаткою установи завідувачу кафедри токсикологічної та неорганічної хімії Запорізького державного медичного університету професору Панасенку О. І.;

- співробітники кафедри токсикологічної та неорганічної хімії Запорізького державного медичного університету зобов'язуються синтезувати 50 нових неописаних раніше сполук, підтвердити будову синтезованих речовин ряду похідних 4-алкіл-, арил-5-теофілін-1,2,4-тріазол-3-тіонів і передати їх для проведення досліджень протимікробних і протирибкових властивостей субстанції на лабораторних і свійських тваринах завідувачу кафедри фармакології та токсикології факультету ветеринарної медицини Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького професору Гунчаку В.М.;

- сторони договору зобов'язуються оформляти результати спільних досліджень у вигляді навчально-наукових робіт та публікацій у фахових наукових виданнях і включати їх у наукові звіти співпрацюючих сторін;

- спільні дослідження співпрацюючі сторони можуть включати у дисертаційні роботи;



- за результатами наукових досліджень сторони договору можуть формувати спільні виступи на наукових конференціях;
- для найбільш активних субстанцій синтезованих сполук сторони зобов'язуються оформити заявки на отримання патентів України.

### 3. Відповідальність сторін

Сторони договору несуть відповідальність за результати проведених досліджень.

### 4. Інше

Цей договір складено у двох примірниках, які мають однакову юридичну силу, по одному для кожної із договірних сторін. Всі зміни та доповнення до договору вносяться у письмовій формі у вигляді додаткових угод, підписаних та скріплених печатями сторін. Обсяги і термін виконання спільних досліджень узгоджуються сторонами додатково, про що складається протокол.

### 5. Термін дії договору

Термін дії договору з 01 листопада 2018 року до 01 листопада 2026 року.

Термін дії договору вважається продовженим, якщо жодна із сторін не зробила офіційної заяви про його розірвання.

Сторони договору:

Завідувач кафедри фармакології та токсикології Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького, доктор ветеринарних наук, професор, член-кореспондент НААН

В.М. Гутик

Завідувач кафедри токсикологічної та неорганічної хімії Запорізького державного медичного університету, доктор фармацевтичних наук, професор

О. І. Панасенко